

很多朋友对于今日港股市最新消息和今日香港股市最新消息不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [为什么今天美股没熔断？](#)
2. [今日股市三大股指微红，明天12月11日星期五，股市会怎么走？](#)
3. [1月17日港股很多仙股暴跌最高90%跌幅，你怎么看？](#)
4. [11月18日:今日股指二极分化,明日星期四大A怎么走？](#)

## 为什么今天美股没熔断？

这个问题问得太逗了，估计很多朋友每天都习惯于看美股的笑话了，它不融断，可能都睡不着觉。

昨天为什么美股没有熔断？主要是因为美联储放的水已经够多的了。目前又没有很多的负面消息，所以美股只是随随便便的跌了四五个点而已。

那么未来美股还会继续熔断吗？

我认为可能性很大，出现第六次，第七次熔断的可能性非常大。为什么这么说呢？因为现在美国的新冠肺炎确诊患者人数正在呈一个指数型、爆发式的增长。现在看2万确诊还不恐怖，如果到下个周末，发现已经有5万人了，而且增长趋势并没有得到缓解，那这个数字就很恐怖了。

美国前期对于新冠病毒的不重视，对于疫情的拖延使得病毒可能已经蔓延至大街小巷。现在所看到的将近2万人，只是冰山的一角。冰山的主体还在水下看不见的地方。

当大家发现美国已经确诊5万人的时候，而美国的医疗体系根本无法支撑，更多人的治疗了。那个时候。资本还会进一步恐慌，美联储无论怎么放水可能都没用了。大家想的就是把资产抛掉，持有美元。否则确诊人数不断的增加，悲观情绪会蔓延，美国股市肯定还会继续的下跌。

完全等待疫苗是一个不靠谱的行为。几个月后按指数增长，美国可能已经沦陷了，不知道多少老百姓要遭殃了。直到疫苗问世，难道等着股市一直跌吗？所以当美国疫情可能失控时，最好的方式就是赶紧跑路。预计离第六次熔断也不远了。

今日股市三大股指微红，明天12月11日星期五，股市会怎么走？

今日股市三大股指微红，预计明天星期五股市大盘红盘向上可能性大。

1、今天大盘在很小的空间里调整，银行、券商等金融股依然是下行趋势，券商一个涨停的没封住，但一个跌停的倒是封住了跌停收盘，券商板块总体上看还是跌多涨少。金融股不动的话，大盘上行就很困难的，多空双方在3370点附近呈现出了势均力敌的态势，这让窄幅度的调整时间将会有所加长。由于受焦煤价格的新一轮涨价，煤炭股依然继昨天的上涨表现活跃，白酒板块的表现也明显好于大盘，医药股也有所表现。

今天两市成交金额7088亿元，成交量属于调整行情中的适中表现，预计明天的调整幅度会稍大一点，成交量也会稍微放大一些，有望收出较大一点的红盘。由于大盘的调整幅度都不大，个股的盈利面比较小，对于短线投资来说是很难把握的，不好赚钱，就不如歇一歇，等方向明确了再继续不迟。

2、北向资金今天继续净流入了36.29亿元，而这是北向资金连续第六天净流入

。

1月17日港股很多仙股暴跌最高90%跌幅，你怎么看？

主要是内地在港上市的房地产股票大幅下挫，或与过度联想有关，或对未来极度悲观有关，导火索是债券到期。当然，也不排除人工智能炒股软件出了问题。

1月17日，佳源国际一度暴跌90%，最终收跌80.62%；阳光100中国暴跌64%，仁天科技跌73%，安领国际跌52%，明梁控股跌30%。不明就里的人，还以为超大型金融危机来临了，其实，1月17日恒生指数仅下跌0.5%。

这是房地产股的暴跌，由于债务到期而引发的恐慌，不排除由房地产行业传导到相关领域，而引发一阵恐慌。如2008年美国房地产危机而导致的全球金融危机、全球危机，如今想来还恐怖得很。

佳源国际为何大跌，引起了较大恐慌？相关信息是：佳源国际控股的4亿美元12%的2020年到期债券下跌，创出历史最低水平。另外，佳源国际控股当天有3.5亿美元债券到期。

据媒体后来的追踪报道，佳源国际3.5亿美元票据确认已偿还，市场可能反应过度了，极可能有一波大反弹，甚至还可能爆出计算机触发自动抛售而导致如此幅度的下挫。

此前在新浪乐居发布的2018中国百强房企销售增幅排行榜中，佳源集团以1005.4

3%的销售增幅位列第一，这家不知名房企瞬间被抛上了舆论之巅，却也是质疑之巅。

总之，2019年房地产是少碰为妙，连超人李嘉诚对香港楼市的看法都是如此谨慎：“买家量力而为”，“千万不要买来炒”。

## 11月18日:今日股指两极分化,明日星期四大A怎么走？

2020年11月19号，星期四，三大指数仍然会进行震荡整理，小阴小阳，反弹的概率偏大。

A股三大指数今日走势分化，其中沪指收盘上涨0.22%，收报3347.30点；深成指下跌0.54%，收报13658.20点；创业板指下跌1.41%，收报2620.67点。最近的走势一直处于分化的状态，各指数表现不统一，短期表现出沪强深弱。今天个股表现涨跌基本上持平，上证指数虽然收红，但盘中表现并不好，甚至由红变绿。深指和创业板指数全天以绿盘为主，整体的行情表现比较弱。

目前成交量维持在8000亿附近，能够维持震荡的局面，但不构成上涨的成交量。上证指数虽然短期表现强势，但一直表现出震荡的走势为主，短期的顶背离仍没有通过成交量的增长而化解，还需要以时间换空间，或者小幅下跌进行修复。久盘就容易造成下跌，如果上证不迅速扭转目前的盘整局面很容易引来小幅的下跌，支撑位在3320，3300附近。深证指数经过了前期的调整，已经修复了短期背离的情况，但短期趋势已变坏，下方中线支撑位仍然发散向上，不具备大跌及大涨的基础，仍然会以震荡整理的走势为主，方向选择主要靠成交量。创业板已经下跌了六天，已经跌到了趋势线的支撑位，如果继续下跌就会进入大的震荡空间，未来的修复就会变得很艰难。创业板目前处于超跌状态，空间，时间，幅度都已经具备了反弹的基础，如果能够在此位置反弹，就能够带动另外两个指数走强。创业板具备了反弹的基础，虽然目前仍在继续的下跌，但随时要做好反弹的准备。目前A股普遍赚钱效应不太好，市场情绪很难以被激发出来，要想有好的行情尚需时日。

周四的行情仍然以震荡整理小阴小阳来看待，行情不会有大的变化。操作策略是轻大盘重个股，选择超跌的股票，或者强于大盘的股票进行轻仓操作。消息的刺激效果不好，很容易冲高回落，尽量避免在此阶段用消息去炒股。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。